Информирование о проведении конкурса.

В целях повышения престижа рабочих профессий и развития лучших практик профессионального образования людей с ограниченными возможностями здоровья в Российской Федерации с 2014 года развивается международное некоммерческое движение «Амбилимпикс».
Региональный отборочный этап конкурса планируется провести 25-26 октября 2018 года на базе ГАПОУ АО «Техникум строительства, дизайна и технологий» г. Северодвинск.
Организаторами регионального отборочного этапа выступают: министерство образования и науки Архангельской области, базовая профессиональная организация региональной поддержки инклюзивного образования Архангельской области (ГАПОУ АО «Техникум строительства, дизайна и технологий».
В конкурсе могут принять участие инвалиды и люди с ограниченными возможностями здоровья: школьники, обучающиеся профессиональных образовательных организаций и работающие граждане, имеющие соответствующую квалификацию.
Школьники могут участвовать в профессиональных компетенциях: «Вязание на спицах», «Бисероплетение», «Художественное вышивание», «Лего-конструирование»
Для обучающихся техникумов и работающих граждан конкурс будет проводиться по профессиональным компетенциям: «Портной», «Малярное дело», «Плотник», «Повар»
Разделение на категории в зависимости от возраста и опыта работы и организационные взносы отборочным конкурсом не предусмотрены. 
Затраты на проезд к месту проведения регионального отборочного этапа несет направляющая сторона (образовательная организация, работодатель и др.)
Победители регионального этапа будут направлены для участия во Всероссийском конкурсе «Абилимпикс»
По вопросам, связанным с участием и подачей заявок можно обращаться по тел.: 
8(8184) 561 961 (Пятовская Татьяна Сергеевна); 
[bookmark: _GoBack]8(8184) 561 577 (Таскаева Наталья Владимировна)



