Сведения
о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств
за 2017 год

Учреждение является некоммерческой организацией, финансируемой за счет областного бюджета, а также за счет средств, полученных в результате иной приносящей доход деятельности.
Полное наименование-государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения Архангельской области «Коношский комплексный центр социального обслуживания»
Краткое наименование - ГБУ СОН АО «Коношский КЦСО»
Юридический адрес: 164010, Архангельская область, Коношский район, пос. Коноша, ул. Театральная,д.24
Электронный адрес: konkcso@yandex.ru
Организационно-правовая форма - учреждение.
Основной вид деятельности учреждения - предоставление социальных услуг без обеспечения проживания (ОКВЭД 88.10)
Учредитель-министерство труда, занятости и социального развития Архангельской области
Имущество учреждения находится на праве оперативного управления и является собственностью Архангельской области (Свидетельство о внесении в реестр областного имущества от 18.05.2005 №000551, реестровый № объекта 000475).Из состава имущества учреждения выделено особо ценное имущество, согласно перечня особо ценного имущества, утвержденного министерством труда, занятости и социального развития Архангельской области.
Для осуществления хозяйственно-финансовой деятельности в соответствии с планом ФХД в отделе №13 УФК по Архангельской области открыт лицевой счет для ведения операций с целевыми средствами, расчетный счет 
Учреждение зарегистрировано в МРИ ИФНС № 5 по Архангельской области и НАО, ОГРН 1042902003176, ИНН 2912004493, КПП 291201001.
Бухгалтерский учет осуществляется бухгалтерской службой учреждения, возглавляемой главным бухгалтером.
Порядок ведения бухгалтерского учета и отчетности регулируется следующими нормативными документами: Инструкцией по бухгалтерскому учету бюджетных учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 16.12.2010 №174Н, ФЗ «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ, единым планом счетов бухгалтерского учета и Инструкцией по его применению, утвержденным приказом Минфина РФ от 01.12.2010 №157н, Бюджетным кодексом РФ, Налоговым Кодексом РФ, Порядком ведения кассовых операций, утвержденным решением Совета директоров Банка России от 22.09.1993  №40, Положением ЦБ от 12.10.2011 №373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ», Методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом МФ РФ от 13.06.1995 № 49, Положением о документах и документообороте в бухгалтерском учете, утвержденным МФ СССР от 29.07.1983 № 105,учетной политикой, иными нормативными актами.
Учетная политика учреждения на 2017 год утверждена приказом директора от 30.12.2016 № 120 «а»
Бухгалтерский учет ведется в программе 1С:Бухгалтерия версия 8.3
Учреждением осуществляется электронный документооборот на основании договора с Отделом №13 по Коношскому району УФК по Архангельской области №13/20 от 22.01.2015 
На 2017 год учреждению выделена субсидия на выполнение государственного задания, в том числе на содержание имущества, две целевые субсидии на выполнение подпрограммы «Организация работы по социальному обслуживанию граждан и социальной защите населения Архангельской области», в том числе на меры социальной поддержки отдельных категорий квалифицированных специалистов, работающих в сельской местности, рабочих поселках, компенсацию работникам проезда к месту использования отпуска и обратно и выплату ежемесячных вознаграждений лицам, организовавшим приемные семьи для граждан пожилого возраста и инвалидам; доход от иной приносящей доход деятельности в рамках плана ФХД
В учреждении на начало и конец 2017 года отсутствует кредиторская задолженность. Улучшена исполнительская дисциплина по своевременным расчетам по обязательствам учреждения. Перерасхода норм по ГСМ, установленных по приказу № 119 «о» от 31.12.2016 не допускалось.
Имущество, имеющееся в учреждении используется по назначению в рамках уставной деятельности.
Материальными запасами учреждение обеспечено.
Учреждением применяются конкурентные способы закупок. В соответствии с ФЗ 44 заключено с начала года 13 договоров с единственным поставщиком.
В рамках 223 ФЗ заключено с начала года 66 договоров с единственным поставщиком, проведено 3 котировки, по итогам проведения которых, заключено 3 договора.
Улучшена исполнительская дисциплина по своевременным расчетам по обязательствам учреждения. В целях повышения эффективности расходования средств областного бюджета в учреждении проводятся следующие мероприятия:
по оптимизации штатной численности (сокращены с 02.02.2017 г. 2 человека);
[bookmark: _GoBack]с 19.04.2017 сокращены при выполнение мероприятий по закрытию стационарного отделения (Распоряжение МТЗСР АО №92-р от 10.02.2017 г.) 19 чел. (Заведующий отделением 1 ед., средний медицинский персонал-5 ед., младший медицинский персонал-6ед водитель-1 ед., бухгалтер-1 ед., заведующий хозяйстом-1 ед., программист-1 ед., повар-2 ед., машинист по стирке белья -1 ед.)
с 01.01.2017 с целью рационального использования бюджетных средств в учреждении для 5 единиц персонала введены показатели и критерии оценки эффективности деятельности;
с 01.07.17 учреждением введены тарифы на дополнительные платные социальные услуги (рассчитанные в соответствии с Постановлением правительства Архангельской области №185-ПП от 02,05,2017 г.)
В 2017 году 14 чел., прошли обучение и курсы повышения квалификации. Работники приняли участие в следующих обучающих семинарах:
1. Получение среднего профессионального образования в профессиональном образовательном частном учреждении «Региональный техникум экономики и права» (г.Архангельск), квалификация юрист-3 человека (социальные работники) ;
2.профессиональная переподготовка по программе «Менеджмент в социальной сфере» -1 человек (директор);
3.ГО,ЧС и ПБ - 1 человек (зав. отделением);
4.Предэкзаменационная подготовка «Электротехнический персонал по электробезопасности»(директор);
5.Обучение по охране труда для руководителей и специалистов-2 человека (зам. директора, зав. отделением);
6.Составление бухгалтерской и налоговой отчетности учреждениями всех типов в 2017году. Последние изменения в законодательстве России (главный бухгалтер)
7.Обучение на тему «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг» - 2 человека (Директор, гл. бухгалтер)
8.Повышение квалификации по программе «Финансовое консультирование»-1 человек (Директор);
9.Обучение по дополнительной профессиональной программе: «Управление бухгалтерией государственного (муниципального) бюджетного (автономного) учреждения - 1 человек (главный бухгалтер);
10.Обучение по теме «Официальный сайт организации социального обслуживания как инструмент эффективного управления»-1 человек (Директор)
Выделенные денежные средства расходуются учреждением строго на выполнение уставных функций.
Остаток на лицевом счете 0. Денежные средства освоены на 100%
Субсидия на финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией ОЗ от 21.11.2011 г.№382-26-ОЗ «О приемных семьях для граждан пожилого возраста и инвалидов» освоена на 96%, связано с расторжением договора ввиду смерти получателя социальных услуг.
Субсидия на финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией мероприятий подпрограммы №1 государственной программы Архангельской области «Социальная поддержка граждан в Архангельской области(2013-2018 г.г.) освоена на 91%. Остаток средств связан с тем, что квитанции по оплате коммунальных платежей за декабрь 2017 года работники предъявят для возмещения в январе 2018 года.
Доход от иной приносящей доход деятельности освоен на 100%.
Бюджетные средства используются строго по статьям расходов, кодам видов расходов, предусмотренных планом фхд на 2017 год. Для эффективного их использования осуществляется внутренний и текущий контроль со стороны директора и главного бухгалтера. Следствие проводимого контроля -законность проводимой операции, отсутствие просроченной кредиторской задолженности, отсутствие штрафных санкций, отсутствие перерасхода по использованию горюче-смазочных материалов, хозяйственных товаров.
Исполнительных листов к исполнению нет.
Недостач, хищений денежных средств и материальных ценностей нет. 
Остатков денежных средств в кассе учреждения нет.
